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Предлагаю сделать оригинальный
чехол для телефона из фетра с
вышивкой своими руками. Вся
вышивка сделана простыми
декоративными швами. Для этого
мотива нитки и фетр лучше брать
ярких цветов.

Вышивка сделана узором пейсли,
еще его называют индийский или
турецкий огурец. Некоторые
считают, что этот растительный
орнамент изображает колючку,
цветок или семечку и
символизирует богатство и
плодородие. Другие — что этот
рисунок изображает языки пламени
(буто) и символизирует мужество и
храбрость.



Как сделать чехол для телефона из фетра своими
руками.
1. Для начала нужно определиться с размерами будущего чехла.
Возьмите телефон и на бумаге нарисуйте размеры, оставьте припуски
на швы и толщину телефона.

Задняя сторона чехла из фетра должна быть чуть длиннее передней
примерно на 1 см.



Нарисуйте закрывающий
клапан – он должен быть
такой же ширины, как и
основные части чехла.

Разметьте рисунок на бумаге:
чередуйте огурцы (элементы
бута) разного размера в
хаотическом порядке. У нас
вышивка на чехле для
телефона только с лицевой
стороны и на клапане.
Свободное пространство
позже мы заполним
простыми декоративными
элементами.



2. Вырезаем детали чехла для телефона из фетра. Можно
использовать фетр любого цвета. Прикалываем степлером
заготовку из бумаги к фетру и вырезаем детали.



3. Переносим рисунок на ткань
с помощью водорастворимого
маркера для ткани (можно
купить в магазинах) или
простым карандашом. Позже,
незакрытые контуры рисунка
можно стереть, побрызгав на
материал из пульверизатора
водой.



4. Вышивка рисунка на фетре – это самый трудоемкий этап. Нити
для этого восточного узора можно брать любых цветов. У нас
вышивка сделана мулине в 3 сложения 5 цветами.
На рисунки показаны швы, которые использовались в вышивке.
Сначала обшиваем контур огурца, затем заполняем середину, а у
некоторых элементов делаем фестонный край.

1. Тамбурный шов.
2. Шов – строчка.
3. Тамбурная петля.
4. Шов «вперед иголка».
5. Шов «вперед иголка с обвивом».
6. Шов «зигзаг».
7. Стебельчатый шов.
8. Открытая петля.
9. Французский узелок.
10.Шов «ёлочка».
11.Прямой стежок.



Когда нитка кончается, выводим ее на изнаночную сторону и
проводим ее под ранее образованными стежками, обрезаем
нить.

При вышивании
старайтесь не
стягивать материал.
При оформлении
клапана чехла для
телефона не делайте
узелки на ткани –
они будут видны.
Посмотрите, как
можно закреплять
нить без узелков.



5. Основная вышивка на фетре готова. Теперь заполним
свободное пространство простым элементом. У нас взята нить еще
одного цвета и прошиты цветы с тремя лепестками тамбурной
петлей. Можно также пространство заполнить французским
узелком или одиночной тамбурной петлей.



6. Сшиваем вместе элементы чехла из фетра. Сшивать будем
петельным швом контрастной нитью. Сам по себе петельный шов
достаточно декоративен, поэтому нитку выбираем видного цвета.
Можно выбрать оригинальный петельный шов. У нас использован
петельный шов голубого цвета с обвивом ниткой синего цвета.
Сначала прошиваем открытые элементы чехла из фетра: верхний
срез передней детали и край клапана.



Сшиваем детали друг с другом — переднюю и заднюю детали
чехла, затем пришиваем к задней половине клапан.

Чехол для телефона из фетра своими руками готов.
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